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  الاسم :.........                   في مادة الرȂاضǻات     )1(ورقة عمل                                         
              600الدرجة:                  )2018أیلول  25( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                                

  
  )لكل سؤال  درجة 04 ( :الآتية ربعةالأ عن الأسئلة بييأجأولاً : 

  :المرسوم في الشȞل المجاور خطّه البǽاني  ،Cمعرف على  تاǼعٌ  f  :السؤال الأول 
 عǼولنعرف التا: ln( ( ))g x f xانيǽالاستفادة من الخط البǼ .C  عǼللتاf .  
  . gاستنتجي مجموعة تعرȄف التاǼع     
1:  تراجحةحلي الم( )

2
f x   .  

  ّع ولنعرǼ1ف التا
:

( )
h x

f x
. انيǽالاستفادة من الخط البǼ  

    C  عǼللتاf.  عǼف التاȄما مجموعة تعرh ؟   

عینǼلاً من التاȞ اتǽاستنتجي نهاf وhفهȄما عند أطراف مجموعة تعر.  
 

   :السؤال الثاني
f  عǼالمتراجحة : تا Șحقǽ2( ) 2 2 1 2f x x x+ £ + xأǽاً تكن  + Î   ةǽاحسبي نهاf عند -¥ .  
  
العقدیین Ȟلاً من العددینكتبي ا : ثالثالسؤال ال
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   : رابعالسؤال ال
 وفȘ العلاقة :التاǼع المعرّف  fلȞǽن  

2

2
( )

4

x
f x

x





  .  

  عǼف التاȄما مجموعة تعرf  ؟  عǼات التاǽنها ȑأوجدfفه .   عندȄأطراف مجموعة تعر  
  )لكل سؤال درجة 50( : الآتية ربعالأارين التم يثانياً : حل

  احسبي Ȟلاً من النهاǽات الآتǽة :  :التمرين الأول  
 lim ( 1 )
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   :التمرين الثاني  
ABCDEF  ل المجاور :مسدس منتظمȞمرسوم في الش  

  اكتبي الأعداد العقدǽة المقابلة لرؤوس هذا المضلع المنتظم ǼالشȞل المثلثي .  
  .  أثبتي أنّ مجموع هذه الأعداد ǽساوȑ الصفرثمّ       
  
 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة  
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     :التمرين الثالث 
    : نȞل ممȞسط شǼأǼ ةǽارة الآتǼ7اكتبي الع 7ln(3 5) ln(3 5)A = + + -  .  
  : ةǽ22 حلّي المعادلة الآت(ln ) ln( ) 1 0

e
x

x
+ - =  .  

  : ةǽحلّي المتراجحة الآتln( 1) ln 1x x- > - .  
  
     : رابعالالتمرين  
  النقمجموعة  يعیّنȋا M  ȑمثلها العدد العقدǽ التيz  العلاقة Șحقǽ ȑ2الذ 5iz   .  
  المجهولǼ) ةǽحلي المعادلة الآتz : (8 4z z i   .  
  
  )لكل مسألة درجة 08: (ةالآتي كلاً من المسائل الثلاثثالثاً: حلي   

   : المسألة الأولى 
ABCD اعي وجوهȃه   رǽفI منتصف [ ]AB و J منتصف [ ]AC و النقطتانE و Fالعلاقتین الشعاعیتین امعرّفتǼ ن  
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اكتبي DA DB

 
DIبدلالة الشعاع  
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  ّ2أثبتي أن 3DF DI IJ 
  
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 أثبتي أنّ الأشعةDI


DJو  
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DFو  


  مرتǼطة خطǽاً . 

 ȋاستنتجي أنّ  النقاD وI  وJ  وF  . تقع في مستوٍ واحد  
  

      :  ثانيةالمسألة ال
,0[التاǼع المعرّف على المجال  fلȞǽن    [I    : العلاقة Șوف( ) ln 1f x x x     
  ّأثبتي أنf  0[اشتقاقي على, [I    واحسبي( )f x  .  
  عǼاكتبي جدول اطراد التاf  ثمّ استنتجي مجموعة حلول المتراجحةln 1x x  .  
  ارǽاختǼ
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  العدد ȑاحصر ،e .  
      :  ثالثةالمسألة ال

لȞǽن العددان العقدǽان: 
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  ...................انتهت الأسئلة ...................................................................................


